AR VERRS TR ERT > AV UPREEA

1048 gL ommid A8 < & RIRIGFEFREA
B E#E)en e - R e
[ & %%#]

TR (SHE) B EMD(-)

§&dedl ~ 8§ B4l F Y (C2127)

>

— T E iR FIE—

R v

L R 190 448 o
3 L 22 KK N rk N _z A3 + ki3 o
CHRERBIEE L EREE Ak 3 TR M
[ TR T 52 2 > 1, u AR °
L P T IGRRGEE) N s TR AR AR

. HiEAEs 40 4% -




LEP ()
HiE4E > £ 4048 > #4525 4

=

T A B A A P 0

(A)F B-v P ] v ik it 5 AR

(B)fed cha s £ 4 & & % i A

(C)f # & et sk 5 B * & %

(D)#-f %% 4 15 3 4 % 2 3%4F K 2 0w enof R 5 Rk

2. T Al F ke & KRR ED A
(A)2 5
(B)*r 5+ 5
(C)sad* +31 7 +45 &
(D) F #-] ¥

3. T AR X A FE gL oE?
(A)= f& EREEE
(B) “r B '
(C)4 i = v iy
(D) & #% * v Fs iy

4. iz ‘JJ%, A pEARE il B TSR
(A) 22 % mr
(B)2 #
(C)iq F % i p=
(D)% 3-v f= e ] A

5. Tl m AR ESS S § % £ (dextrose equivalent; DE) # i< ?
(A)ie k7 F #
(B) e #% 1 -k 4
(C)#: &
(D)% ¥ k&

6. ~ 7| l?%é’f’”%ﬁl—_lﬂ.lﬁ 5 S HiviEmr ;;?F%c N R N I - )
AT A S T R T
(A) % %% » f3f=
(B)*!3 % % it f=
(C)% pm 3 i f=
(D) # -k f% "



P
TS ELEE R G E N RS SR (S )RR o T K R0
(A)Rt > P KA
(BYD & B SF B i & BB F A A s HIT G
(Chif R & £FF ALY g
(D)P & R F Fhd £ 2 % 7

8. ZA;{(;? AEEET & LBl HE T*;:f =g FE R (%) ?
(B)50
(C)65
(D)85

9. T 7@ 7]@ ’b&ﬁ’xm#mpﬂ 3T & B i
(A)[F p&
(B) Ay fx
(C) & ¥ px
(D)3 &

10. grH#-Fb Wies Fa b AP TAPMAEE > 2 ERE 67
(A)*c B 52 %
(B)# kb 32 %
(C)f 75 42 %
(D)ir & R 5z %

11, %% 4 2 5 Rl 7 0v 8 A f2 2 @Li’t%%;‘gb =N W S £
w9
(A)Fs B&
(B)# i
(C) & ¥ pe
(D)3 &

12 s BABREA PRASREA E S P B0 § 5l e
RN SRR N R
(A) 8 4k it 4o
(B) i = I Fr i 49
(C)e = %

(D)% 7 B



LERD(—)
13. 40 % ¥ 3 @ * fis it 7 (Acetobacter aceti)i& 7 ff i fif H g 17 ‘EFF“ ™
N@ﬁ&Wﬁ£¢9
(A)5% 7k fi5 fit
(B)# & 7 4
(C)5% % % if
(D)# ¥ §

L4 4§ o * 4o iR B 5k R R
-+ ;' i@ %é\ﬂé‘;ﬁ' !
(A)5%F: fis
(B)10% & § i 4
(C)5% %" it
(D)70% jFy#

-34 2\
/#ﬂ
™
Wi
N
SHe
—D
®
[P
&
="
e
Pt
P

15. 5 B 7 3 2 4w ik f’rrr"sm_frfﬁf'&lgip{f]J{@ SERE S S P o
)

(A) & B =

(B)i& § i s
(C)F & 1% [
(D)~ % 7

1614£‘$£#ﬁ@ﬁﬁﬁ’fﬂ i FE?

(A)RFLR &R R T SBE-F Ir-om i SER 5 —a

(B) AR & 3 f& - HUTE B B — 8 e 30 T - 40 5 A 1

(CY R & 73 f# =35 [ — A F —id 47 —fl I -3k 5 it

(D)R #838 & 1 J I it B d5 fF o 5 AL R S5 o1
17 M3 FE R 378 B 4t @ ¥ 4838 7

(A) 3% % $Hc0.442:0 3% }q‘rﬁi E‘. = *+0.300
(B) 3¢ 4 #0.106: %t 337 # & + 3+ 0.090
(C)pH 7.5 % 337 # & # > pH 9.0

(D) F % FRS5MmMeF 337 & * 3 3mm

18. ®W T & 3P » T 7 fa;f;é_;‘?]& e B AR E R Q
(A)a 5
(B)¥ 1 4
(C)x ©* I 48
(D)2 = *%&



LERD(—)
19. 3 B B F B 4 & 5 (OL%)FE » 2 F & * T 7 o #6440l ¥ 2
(A)# 3t 7 & (W)
(B)# 3t & & (T)
(C)% 45 £ % (CH)
(D)4 4y & & (BH)

20. T F| i b E hF FEAR A B K2
(A) % "8 § ¢
(B)4s B3
(C)# 2 ¥
(D)= &

217G M R s Pl AL AR g P HHFE?
(A)ig * F B I 72 &7 HREF
(B> ¥ f i R a5
(C)h» #r b4 5f A &

(D)#’ 3 ® BT l%

22 WL BREMNFATPARLF L EN FFAY ARG S

‘“4

A
(A)E 7 ¢ K

(B)45 f ¢ %
(C) % # ¢ &
(D) A JTJF g ;L:l:

23. 7 7|7 4 2
(A)= &
(B)" &
(D)z@: Ee]

24. 7% i e 1 PSR TR~ FT R R e R £ b E
3R % 2 ik b AT 7
(A)H5 i
(B) & % 1
(C)3
(D) £ 4



%ivfiﬁ()
'T,?T#El?’.,ﬁiﬁ/ﬁf'%:%ﬁﬁxé‘.ﬁg%ﬁ,ﬂ it i®* > E@m A
AV RMETEF L ES o ZRI O A FE O ok R AR %

26. TP BAEE L1 Ko Wi R 2 F R 0 HHB S TR
maAT?
(A) " ¢
(B)F ¢
(C)F 4%

2T WiEE W rimd g o0 WA p Y ko FRIE i ¢ il
ALY b x T A e fEb H 2
(A) k- #
(B) % # it
(C)m ik
(D)~ &5

a0
b
alN

28. < 7| ¥ 5
(A)gh i
(B) % # it B
(C)1 3%
(D)4 i P

vl P kg USRS DRy ?

=

29. f EAe 1 ch g  H B fe b o BASZH T L § I fR Rtk g
(A)*e B
(B)'E &
(C)gi#
(D)E =

30. TR E S A ET R A BER DTS2 Y
(A) & fupgE ¢ R R
(B % B Al § chg i«
(C) & P # vk n3g 33
(D)2 A#&a % %



\>

ot
LEFR ()
3l. 3 Ma mEP F bR T MEMEEESFNPAERFZE &L

A

\

(B) M iE # iz
(C)= Brit # iz
(D) B &+ B 72

32. AW AN F RNk G 9 B A RAL LR
(A4 vipt
(B)# & #
(C)* & pe
(D)4 #% p&

33. Wi T A, MRA G P 0
(A) 4 &
(B)-k
(C)f=14=
(D)

4. TP RGN A RASFTRENIF D NRIED
(A) & 4% ()
(B) &
(C)# # 5k
(D) # #

35. TAfe ok A4l B AR Timg 2 | &7 ®iE?
(A) 4 %
(B) 4. £
(C)i#: & %
(D) & 3 %

(A)iE B >4 %‘P—ﬂ&ijf_n{; W
(B)i4 fr > # ¥ —iF u| 54 %
(C)& "%'J—»%&%-»;{; P — bk
(D)4 fr —iF B M F —iL i}



BEFD(—
37. 7w H ks ik kA RF kb4 ? o
(A)if v 2§ 1 #|
(B)*: B fei
(C)F 3 & el
(D) & ik 2 p32

38. TP F B AT REP AP E AL RERY F] B EFR G AT
AT g TR 7
(A) i &
(B)fF i% 4 4=
(C)iik #= = 3
(D) 3o 7~ f#

39.

)
(ﬁ{f

| )i'q:,i& a¥F axH ﬁ',ﬁifgm‘_—f’?ﬁ’"f;l Wﬁéﬁ*/ﬁt"“ Tx

g
v

(A) ZF ﬁ; i3
(B)i% %8 fz %
(C) i f& it
(D)i¢ 3 ## ik

40. Wishirid A BEM T LA ZH B &P hie?
(A) B 13 Jo 7
(B)"# -k 3 e 4 F el 3%
(C) > g 2 Fhd Fin % X F TP 4
(D)i# 30 FRME2 AP TPk esyfz

‘ﬁd,w



